
PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY’S (U 39 E) RESPONSE TO 
ENERGY DIVISION’S DATA REQUEST SEEKING ADDITIONAL INFORMATION PERTAINING TO 

PUBLIC UTILITIES CODE SECTION 910-911, QUESTION 1A
December 10, 2012

IDENTIFICATION OF CONFIDENTIAL INFORMATION PER DECISION 06-06-066 AND DECISION 08-04-023
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Document: Spreadsheet Attachment to PG&E Data Response to Public Utilities Code Section 910-911
No. Although 

PG&E 
understands 
that Energy 

Division may 
have publicly 
released the 

information in 
these columns 

as part of 
another report 

to the
legislature in 
response to 

SB 836 after 
the data had 

been
aggregated 

according to

This column contains the total cost of each RPS-eligible PPA 
that delivered to PG&E in the 2011 timeframe. In 
conjunction with public information regarding the volume of 
deliveries in those years, this information would allow the 
public to back into the pricing term of specific contracts. 
These pricing terms are confidential per D.06-06-066 until 
three years from the date that the contract states that 
deliveries are to begin, or until one year following expiration, 
whichever comes first.

For information 
covered under 
Item VII (F) and 
(G), remain 
confidential for 
three years.

Column H in 
tab: “RPS 
NonUOG” 
(except rows 
6-185)

Yes Item VII F) 
Renewable 
Resource 
Contracts 
under RPS 
program - 
contracts with 
SEPs

Yes Yes

Item VII (G) 
Renewable 
Resource 
Contracts 
under RPS 
program - 
Contracts 
without SEPs
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that bill (at 
least 3 

individual 
contracts per 
aggregation)

No. Although 
PG&E 

understands 
that Energy 

Division may 
have publicly 
released the 

infonnation in 
these columns 

as part of 
another report 

to the
legislature in 
response to 

SB 836 after 
the data had 

been
aggregated 

according to 
that bill (at 

least 3 
individual

This column contains the average cost per kilowatt-hour per 
year of each RPS-eligible PPA that delivered to PG&E in the 
2011 timeframe. This information could be used to calculate 
in a reasonably accurate fashion the pricing terms of specific 
contracts. These pricing terms are confidential per D.06-06- 
066 until three years from the date that the contract states that 
deliveries are to begin, or until one year following expiration, 
whichever comes first.

For infonnation 
covered under 
Item VII (F) and 
(G), remain 
confidential for 
three years.

Yes Item VII F) 
Renewable 
Resource 
Contracts 
under RPS 
program - 
contracts with 
SEPs

Yes YesColumn J in 
tab: “RPS 
NonUOG” 
(except rows 
6-185)

Item VII (G) 
Renewable 
Resource 
Contracts 
under RPS 
program - 
Contracts 
without SEPs

contracts per 
aggregation)

No. Although 
PG&E 

understands 
that Energy 

Division may 
have publicly 
released the 

information in 
these columns 

as part of

This column contains the pre-TOD adjusted contract price. 
These pricing terms are confidential per D.06-06-066 until 
three years from the date that the contract states that 
deliveries are to begin, or until one year following expiration, 
whichever comes first.

For infonnation 
covered under 
Item VII (F) and 
(G), remain 
confidential for 
three years.

Yes Item VII F) 
Renewable 
Resource 
Contracts 
under RPS 
program - 
contracts with 
SEPs

Yes YesColumn N in 
tab: “RPS 
NonUOG” 
(except rows 
6-185)

Item VII (G)
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Renewable 
Resource 
Contracts 
under RPS 
program - 
Contracts 
without SEPs

another report 
to the

legislature in 
response to 

SB 836 after 
the data had 

been
aggregated 

according to 
that bill (at 

least 3 
individual

contracts per 
aggregation)

No. Although 
PG&E

This column contains the post-TOD adjusted contract price. 
These pricing terms are confidential per D.06-06-066 until 
three years from the date that the contract states that 
deliveries are to begin, or until one year following expiration, 
whichever comes first.

For information 
covered under 
Item VII (F) and 
(G), remain 
confidential for 
three years.

Yes Item VII F) 
Renewable 
Resource 
Contracts 
under RPS 
program - 
contracts with 
SEPs

Yes YesColumn O in 
tab: “RPS 
NonUOG” 
(except rows 
6-185)

understands 
that Energy 

Division may 
have publicly 
released the 

information in 
these columns 

as part of 
another report 

to the
legislature in 
response to 

SB 836 after 
the data had 

been
aggregated 

according to 
that bill (at 

least 3 
individual 

contracts per 
aggregation)

Item VII (G) 
Renewable 
Resource 
Contracts 
under RPS 
program - 
Contracts 
without SEPs

3

SB GT&S 0861111



4

SB GT&S 0861112


